

Ярким солнцем, цветами встретил Новокузнецк дорогих гостей — артистов Красноярского государственного театра оперы и балета.

Радужной была эта встреча на вокзале 31 мая, когда приехала основная часть труппы. Гости встречали представители партийных, советских, комсомольских органов.

Прибывших приветствовал секретарь Куйбышевского райкома партии М. Г. Ерофеев. В ответном слове заслуженный работник РСФСР, директор театра Л. И. Трухши сказал о том, что артисты театра с волнением ждут встречи с новокузнецкими зрителями. Вчера оперой Чайковского «Евгений Онегин» в городском драматическом театре им. Серго Орджоникидзе начался гастроль.

На снимке: артисты Красноярского театра оперы и балета.



20 МАЯ 1956
СОВЕТСКИЙ
РАБОТНИК